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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี ๒/๒๕๕๔  

วันท่ี ๑๘ พฤศจิกายน ๒๕๕๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว 

---------------------------------- 
เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ ไดมาประชุมครบองคประชุมแลว ประธานสภา นายจิระพงษ พระบาง  ได

กลาวเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาวสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๐๐ น.  โดยได
ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังน้ี 

ระเบียบวาระท่ี ๑                   เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายจิระพงษ  พระบาง  นายอุดม  อายฝอย  ขอลาประชุม  เน่ืองจากเดินทางไปตางจังหวัด ผมจึง 
(ประธานสภาเทศบาล)  แจงใหที่ประชุมไดรับทราบดวย 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา  (สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๔    
ครั้งท่ี  ๑/๒๕๕๔  วันท่ี ๑๖ พฤศจิกายน  ๒๕๕๔)   

นายจิระพงษ  พระบาง  ใหสมาชิกชวยตรวจวาถูกตองหรือไมและขอใหเจาหนาที่น้ันเตรียมเอกสาร
(ประธานสภาเทศบาล)  ใหเรียบรอยดวย เชิญสมาชิกตรวจเอกสารครับ  ถาไมมีสมาชิกทานใดจะ 

แกไขอีกหรือครับ  ถาไมมผีมขอมติที่ประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม
 ครั้งที่ผานมาดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมตาว สมัยสามัญ สมัยที่  ๔   
ครั้งที่  ๑/๒๕๕๔ ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง  เสนอญัตติ 
-ไมมี – 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง ท่ีเสนอใหม  
    ๔.๑  เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ           
    พ.ศ. ๒๕๕๕ เพ่ือดําเนินการโครงการกอสรางบานทองถ่ินไทย เทิดไทองค 

ราชัน  ๘๔  พรรษา  งบประมาณ  ๑๐๐,๐๐๐  บาท   
นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญนายกเทศมนตรี ช้ีแจงรายละเอียดและเหตุผลทีจ่ะดําเนินโครงการ 
(ประธานสภาเทศบาล) 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เรียนประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ผมเรียนช้ีแจง 
(ประธานสภาเทศบาล)  เน่ืองจากงบประมาณโครงการบานทองถ่ินไทย  เทิดไทองคราชัน  ๘๔   

พรรษา จากเดิมต้ังงบประมาณไวในกองสวัสดิการสังคม หมวดคาตอบแทน 
ใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภทคาวัสดุกอสราง  ต้ังงบประมาณไว   
๒๐๐,๐๐๐  บาท  แตเน่ืองจากตอนน้ีไดมีแผนงานจะกอสรางในพื้นที่ 
สาธารณะบริเวณเย้ืองหนาสํานักงานเทศบาล โดยลักษณะจางเหมาผูรับจาง  
จึงมีความจําเปนตองขอโอนงบประมาณมาต้ังจายใหถูกตองตามหมวด โดย 
ตองต้ังในหมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง ประเภทอาคารตาง ๆ งบประมาณ   
๑๐๐,๐๐๐  บาท  ตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗) หนา   
๗๔   

..//.ตามหนังสือ.. 



- ๒ - 

ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย  ดวนที่สุด  ที่  มท ๐๘๙๑.๔/ว  
๒๒๐๖  ลงวันที่  ๑๓   กรกฎาคม  ๒๕๕๒  เรื่อง  ซักซอมการดําเนินงาน  
โครงการบานทองถ่ินไทย เทิดไทองคราชัน  ๘๔  พรรษา  การจัดหาท่ีดิน 
ในกรณีท่ีมกีารกอสรางบาน มีแนวทางดังน้ี   
๑. กรณีผูไดรับความชวยเหลือมีที่ดินเปนของตัวเอง ใหดําเนินการกอสราง

บนที่ดินของผูไดรับความชวยเหลือเปนลําดับแรก เวนแตบุคคลดังกลาว
จําเปนตองไดรับการดูจากประชาชนในชุมชนหรือภาคสวนราชการ
ตางๆ ของสั งคม อาจพิจารณาที่ ดินอื่ นไดตามความเห็นของ
คณะกรรมการที่องคปกครองสวนทองถ่ินจัดต้ังข้ึนเพื่อดําเนินการตาม
โครงการน้ี 

๒. กรณีไดรับความชวยเหลืออาศัยอยูบนที่ดินของคนอื่น องคกร สถานที
ทางศาสนา หรือหนวยงานอื่น ใหพิจารณาดําเนินการเพื่อใหมีการ
ยินยอมใชที่ดินเพื่อกอสรางบานใหอยูอาศัยไดกอนที่จะดําเนินการ 

๓. กรณีไมมีที่ดินตามขอ ๑และขอ ๒ อาจพิจารณาที่ดินที่มีผูบริจาคหรือ
จัดหาที่ดินจากเงินบริจาคของบุคคลหรือองคกรที่ประสงคเขารวม
กิจกรรมกับองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

๔. ในกรณีไมสามารถหาที่ดินตามแนวทางขางตน องคกรปกครองสวน
ทองถ่ินอาจใชที่ดินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินที่มีอยูแลวหรือที่ดิน
ที่องคกรปกครองสวนทองถ่ินดูแลดําเนินการกอสรางบานแลวอนุญาต
ใหผูไดรับความชวยเหลือเขาอยูอาศัย โดยใหเปนไปตามระเบียบ
กฎหมายกําหนด 

การต้ังงบประมาณ มีนาวทางดําเนินการดังน้ี 
๑. กรณีกอสรางที่อยูอาศัยบนที่ดินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินเปน

ทรัพยสินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินที่อนุญาตใหประชาชนเขาอยู
อาศัยได ใหพิจารณาจัดต้ังงบประมาณในหมวดครุภัณฑที่ ดินและ
สิ่งกอสราง ลักษณะคาที่ดินและสิ่งกอสรางประเภทบานพักเพื่อให
ผูดอยโอกาส ผูยากไรและผูยากจน อยูอาศัย และในกรณีที่องคกร
ปกครองสวนทองถ่ินจัดซื้อวัสดุกอสรางและจางแรงงานประชาชน
ดําเนินการกอสรางสามารถจัดต้ังงบประมาณไวในหมวดดังกลาวโดย
จัดทําเปนโครงการกอสรางเพื่อผูดอยโอกาส ผูยากไรและผูยากจน 

๒. กรณีกอสรางที่อยูอาศัยบนที่ดินของผูไดรับความชวยเหลือบุคคลอื่น
องคกรสถานที่ทางศาสนา หรือหนวยงานอื่น ใหดําเนินการทาง
งบประมาณโดยต้ังงบประมาณรายจายไวในหมวดคาตอบแทนใชสอย
และวัสดุ ประเภทวัสดุกอสราง โดยจี้แจงรายละเอียดวาซื้อวัสดุกอสราง 
เพื่อนําไปกอบานสรางผูดอยโอกาส ผูยากไรและผูยากจน และในกรณีที่
มีการจางแรงงานดําเนินการกอสราง ใหต้ังงบประมาณไวในหมวด
คาตอบแทนใชสอยและวัสดุ ประเภทรายจายเพื่อใหไดมาซึ่งบริการ  

 
 

..//๓. กรณีที่งบประมาณ 



- ๓ – 

    ๓.  กรณีที่งบประมาณรายจายมีไมเพียงพอ 
         -  ใหพิจารณาโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจายประจําปรายการที ่

     ยังไมมคีวามจําเปนตองใชจายเพื่อสนับสนุนการดําเนินโครงการ ใหต้ัง 
     จายไวในหมวดรายจายแลวแตกรณี ตามขอ ๑ และขอ ๒ 
     -  ใหพิจารณาใชจายจาดเงินสะสม ซึ่งกระทรวงมหาดไทยอนุมัติให 
     องคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสมจากกรณีน้ีไดโดยยกเวน 
     การปฏิบัติตามขอ ๘๙(๑)  แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ 
     รับเงิน การจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน 
     ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๘  
     และใหผูบริหารทองถ่ินเปนผูอนุมัติแทน   

        รายละเอียดของการกอสรางตามแบบแปลนที่ไดจากใหสมาชิกทุกทาน 
    ครับ ผมขอช้ีแจงรายละเอียดเพียงแคน้ีครับ 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดอภิปรายครับ 
(ประธานสภาเทศบาล) 
นายสุนทร  จอมจันยวง  การโอนเงินทุกครั้งผมอยากใหฝายบริหารแจงใหที่ประชุมทราบกอนการ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) ดําเนินการทุกครั้งเพราะจะไดถูกตองตามระเบียบฯ การทํางานจะไดมีความ 

โปรงใส ตรวจสอบได แตบานทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน   ๘๔  พรรษา   
ไมทราบวาจะมอบใหใครครับ 

นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  บานทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน  ๘๔  พรรษา  น้ัน  จะมอบให 
(นายกเทศมนตร)ี   พอหลวงสุก – แมหลวงแกว  จิตธรรม  ซึ่งคณะกรรมการไดพิจารณา 

เรียบรอยแลวครับ สวนการกอสรางน้ันผมขอทําอยางโปรงใสตรวจสอบได 
ครับ 

นายอมร  นันตา   สําหรับการสรางบานทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน  ๘๔  พรรษา  ผมเห็น 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) ดวยกับโครงการที่เสนอเพื่อเปนการชวยเหลือผูยากไรอยางแทจริง 
นายจิระพงษ  พระบาง  ครับสมาชิกสภาเทศบาล ก็ไดอภิปรายมาพอสมควร มีใครจะอภิปรายเพิ่ม 
(ประธานสภาเทศบาล)  อีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมขอมติที่ประชุมดวยครับครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  
กองสวัสดิการสังคม  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ คาวัสดุ  ประเภท 
คาวัสดุกอสราง  ต้ังงบประมาณไว  ๒๐๐,๐๐๐  บาท โอนมาต้ังในหมวด 
ครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง  ประเภทอาคารตาง ๆ เพื่อกอสรางบาน 
ทองถ่ินไทย เทิดไท องคราชัน  ๘๔  พรรษา  จํานวน  ๑๐๐,๐๐๐  บาท   
ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท 

 
๔.๒  การโอนเงินเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑเพ่ือใชในกิจการกองชาง   

นายจิระพงษ  พระบาง  ขอใหนายกเทศมนตรฯี  ช้ีแจงเหตุผลและรายละเอียดไปทีละหัวขอ ที่ขอจัด 
(ประธานสภาเทศบาล)  ซื้อในครั้งน้ีดวย 
 
 

..//๔.๒.๑. ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
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       ๔.๒.๑  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครภัุณฑกอสราง 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากการปฏิบัติงานกองชางที่ผานมาไดมีการซอมแซมถนนคอนกรีต 
(นายกเทศมนตร)ี   เสริมเหล็กและซอมแซมระบบประปาหมูบานอยูบอยครั้ง แตการทํางานแต 

ละครั้งยังขาดเครื่องมือในการทํางาน ที่ผานมาไดใชวิธีขอยืมจากเทศบาล   
แมกุบอยครั้ง  เพื่อเปนการแกไขปญหาใหประชาชนไดรับการบริการ 
สาธารณะข้ันพื้นฐานที่ดีและรวดเร็ว จึงขอโอนงบประมาณรายจายประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
กอสราง  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)   หนา ๙๐   
ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะถนนคอนกรีต  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  

๖๐,๐๐๐.-  บาท 
๒. เพื่อจัดซื้อไฟเบอรตัดถนน  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  ๒๑,๐๐๐.-  

บาท 
จากการที่ผมไดหาขอมูลรายละเอียดเกี่ยวครุภัณฑมาเปรียบเทียบกันแลว
ตามรายละเอียดที่แจกให  ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดพิจารณา
ดวยครับ 

นายอมร  นันตา   จากการที่เปรียบเทียบกันแลว ก็ถือวามีขอเรียบเทียบนะครับ ถาซื้อ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) มาแลวสามารถยืมมาใชในงานสวนรวมไดหรือเปลาครับ 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ยืมไดรับเพราะวาเงินที่ทางเทศบาลจัดซื้อลวนเปนเงินภาษีของประชาชน 
(นายกเทศมนตร)ี   ตําบลแมตาวทั้งสิ้น 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕   
จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ  คาวัสดุ ประเภทวัสดุ 
เช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว  ๓๐๐,๐๐๐.-  บาท   
มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑกอสราง เพื่อจัดซื้อ 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะถนนคอนกรีต  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  

๖๐,๐๐๐.-  บาท 
๒. เพื่อจัดซื้อไฟเบอรตัดถนน  จํานวน  ๑  ตัว  งบประมาณ  ๒๑,๐๐๐.-  

บาท 
รวมเปนเงิน  ๘๑,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงทีไ่มเปนเอกฉันท  เห็นดวย  ๘   
เสียง  ไมเห็นดวย  ๑  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจงในรายละเอียดขอตอไป 
(ประธานสภาเทศบาล)   
 
 

..//นายศรศักด์ิ  ดวงมณี 
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       ๔.๒.๒  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑงานบาน 
             งานครัว 

นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ปจจุบันเครื่องตัดหญาของสํานักงานเทศบาลตําบลแมตาว มีใชจํานวน ๑  
(นายกเทศมนตร)ี   เครื่อง ใชงานมานานและชํารุดบอยครั้ง ประกอบกับงานตัดหญาสองขาง 

ถนนและบริเวณสวนสาธารณะรวมถึงสนามดานหนาและดานหลังสํานักงาน  
มีปริมาณมาก จึงมีความจําเปนตองจัดซื้อเพิ่มเติมอีก ๒ ตัว เพื่อใหพนักงาน 
จางที่วางงานในหนาที่มาชวยนักการภารโรงตัดไดจะเปนการแบงเบาภาระ 
ของนักการภารโรงและงานแลวเสร็จเร็วข้ึน  จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
งานบานงานครัว  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท 
ผมขอใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดพิจารณาตามเอกสารที่ผมไดแจก  
สมาชิกทุกทาน 

นายสมาน  สุยะตุน  ที่ทางฝายบริหารขอจัดซื้อเพราะเครื่องตัดหญาที่มีอยูปจจุบันเกิดการชํารุด 
(รองนายกเทศมนตรี)  บอยครั้ง ทางฝายบริหารปรึกษาหารือกันแลวสมควรที่จะจัดซื้อเพิ่มครับ 
นายเสารแกว  หลวงแกว  เครื่องตัดหญาที่จะจัดซื้อใชบริการตัดหญาสองขางถนนทั่วตําบลหรือครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒)  
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  ครับบริการตัดหญาทั่วตําบลครับ เพื่อเปนการปรับปรุงภูมิทัศนภายในตําบล 
(นายกเทศมนตร)ี   ใหนามองครับ 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕   
จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ  คาวัสดุ ประเภทวัสดุ 
เช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว  ๓๐๐,๐๐๐.-  บาท   
มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑงานบานงานครัว เพื่อจัดซื้อ 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท 
รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงที่ไมเปนเอกฉันท  เห็นดวย  ๖   
เสียง  ไมเห็นดวย  ๓  เสียง  มีสมาชิกอยูในหองประชุม  ๙  ทาน 

นายจิระพงษ  พระบาง  สวนเรื่องขออนุมัติจัดซื้อเครื่องตอไป ผมขอประชุมในตอนบายตอ ครับเวลา
(ประธานสภาเทศบาล)  ประมาณ ๑๓.๓๐  น. เพราะวาใกลเวลารับประทานหาอารกลางวันครับ  

ผมขอพักการประชุมครับ 
 
 

..//นายศรศักด์ิ  ดวงมณี 
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นายจิระพงษ  พระบาง  เมื่อครบองคประชุมแลวผมขอเปดการประชุมครับ เวลา  ๑๓.๓๐  น. เพื่อ 
(ประธานสภาเทศบาล)  พิจารณาการจัดซื้อครุภัณฑตอครับ เชิญนายกเทศมนตรีฯ ช้ีแจง 

รายละเอียดครับ 

        ๔.๒.๓  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑการเกษตร 
นายศรศักด์ิ  ดวงมณี  เน่ืองจากในชวงฤดูฝนที่ผานมาไดเกิดพายุฝนตกหนักทําใหนํ้าทวมขังใน 
(นายกเทศมนตร)ี   หลายพื้นที่ในตําบลแมตาว ทําใหประชาชนไดรับความเดือดรอนเน่ืองจาก 

นํ้าทวมขัง ทําใหบอนํ้าสําหรับใชบริโภค – อุปโภค เกิดความเนาเสีย  
เทศบาลมีความจําเปนที่ตองเยียวยาและแกไขปญหาใหเปนกรณีเรงดวน  
ทุกป แตเน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณไว จึงขอโอนงบประมาณประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕  จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ   
คาวัสดุ ประเภทวัสดุเช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว   
๓๐๐,๐๐๐.-  บาท  มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ 
การเกษตร  ทั้งน้ีตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)    
หนา ๙๐  ดังรายการตอไปน้ี 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องสูบนํ้าไดโว  จํานวน   ๒   ตัวๆ ละ  ๑๐,๐๐๐  บาท  

รวมเปนเงิน   ๒๐,๐๐๐   บาท 
นายสุนทร  จอมจันยวง  จากเหตุการณชวงฤดูฝนที่ผานมาทําใหเกิดนํ้าทวมขังในพื้นที่หลายแหง บาง 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒) แหงทําใหนํ้าทวมขัง ทําใหเทศบาลขาดเครื่องไดโว ที่ใชในการดูดนํ้าทวมขัง 
    ออกชาวบานถือวาเปนสิ่งที่ดีกับหนวยงานครับ 
นายดํารงค  หาญพรม  ครับเทศบาลเราจะมีอุปกรณที่สามารถชวยบรรเทาความเดือดรอนใหกับ
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑) ชาวบานไดครับ 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติที ่
(ประธานสภาเทศบาล)  ประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕   
จากกองชาง  หมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ  คาวัสดุ ประเภทวัสดุ 
เช้ือเพลิงและหลอลื่น  งบประมาณที่ต้ังไว  ๓๐๐,๐๐๐.-  บาท   
มาต้ังจายในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑการเกษตร เพื่อจัดซื้อ 
๑. เพื่อจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบขอแข็ง จํานวน  ๒  ตัวๆ ละ ๙,๐๐๐  

บาท  รวมเปนเงิน  ๑๘,๐๐๐  บาท  ดวยมติเสียงที่เปนเอกฉันท  ๑๐  
เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง อ่ืนๆ 

นายจิระพงษ  พระบาง  เชิญสมาชิกสภาเทศบาล ทั้ง ๒ เขต มีปญหาอะไรก็ขอใหพูดในที่ประชุมได 
(ประธานสภาเทศบาล)  ครับ 
นายวิมล  มณีวรรณ  ประปาหมูบานบานไรเปนอยางไรบาง ปรับปรุงแกไขเสร็จหรือยังครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล)   
 

..//นายอมร  นันตา 
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นายอมร  นันตา   ประปาบานพอหลวงสม ที่ชางเทศบาลไปติดต้ังใหน้ันนํ้า ไหลออกมาขาง 
(สมาชิกสภาเทศบาล)  นอก ขอใหชางดําเนินการแกไขดวย 
นายจิระพงษ  พระบาง  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความคิดเห็นอีกหรือไมครับ ถาไมมีผมขอ 
(ประธานสภาเทศบาล)  ปดการประชุม 

ปดประชุม   เวลา  ๑๔.๓๐  นาฬิกา 
 
 

(ลงช่ือ          ผูบันทึกการประชุม 
                         (นายเลิศ  อินทะวาฬ) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลแมตาว  
 
(ลงช่ือ    ผูตรวจรายงานการประชุม 

(นายจิระพงษ   พระบาง) 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลแมตาว 
 
 
(ลงช่ือ)         ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายวิมล    มณีวรรณ) 
 
 
(ลงช่ือ)          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

    (นายอมร  นันตา) 
 
 
(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายดํารงค   หาญพรม) 
 


